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Καθυστέρηση της συνεδρίασης της ΕΡΤ λόγω μη απαρτίας. Πυρά του υπουργού
Επικρατείας Νίκου Παππά κατά καναλαρχών, αντίδραση της εισηγήτριας της Νέας
Δημοκρατίας Σοφίας Βούλτεψη στα περί «ντουντούκας των δανειστών».

  

Με την επιστροφή της Προέδρου της Βουλής από την τετραήμερη επίσκεψή της στην
Αρμενία, διέκοψε τη συνεδρίαση λόγω μη απαρτίας, παραμένοντας προσηλωμένη στον
Κανονισμό της Βουλής. Η απουσία 75 βουλευτών από την αίθουσα της Ολομέλειας
επέτρεψε στην Πρόεδρο της Βουλής να διακόψει τη συνεδρίαση για 35 λεπτά.

  

Μετά την επανέναρξη της συνεδρίασης, τη διαδικασία άνοιξε ο επισπεύδων υπουργός
Επικρατείας Νίκος Παππάς, ο οποίος έκανε λόγο για σκόπιμη υπονόμευση των
διαπραγματεύσεων. «Παρά τα φαινόμενα της σκόπιμης υπονόμευσης των
διαπραγματεύσεων και της προσπάθειας της χώρας η κυβέρνηση έχει αποδείξει ότι δεν
ασκεί έλεγχο αλλά μόνο εποπτεία στα μίντια», ανέφερε ο κ. Παππάς, ο οποίος όμως
αναφερόμενος σε «συστημικά» ΜΜΕ έκανε λόγο για «ντουντούκες των δανειστών»,
περιορίζοντας αυτό τον χαρακτηρισμό σε αυτούς που έκαναν λόγο για οικονομική
επιβάρυνση του Κράτους και των πολιτών με την επανασύσταση και επαναλειτουργία της
ΕΡΤ. «Κάποιοι άρχισαν να φωνάζουν λες και είναι οι ντουντούκες των δανειστών πως αυτό
το νομοσχέδιο θα το κόψουν οι δανειστές. Όμως η κυβέρνηση υλοποιεί τις προεκλογικές της
δεσμεύσεις», τόνισε ο υπουργός.

  

«Νομοθετούμε για το δικαίωμα της κοινωνίας στην ενημέρωση, για να ξεκινήσει να μπαίνει
τάξη στο ραδιοτηλεοπτικό τοπίο», πρόσθεσε ο κ. Παππάς. «Μερικοί αντιδρούν και θέλουν
την διαιώνιση του χωρίς κανόνες τοπίου. Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη και δεν μας
απασχολούν αυτές οι αντιδράσεις όσων θεωρούν ότι μπορούν να έχουν θεσμική,
φορολογική και οικονομική ασυλία εις το διηνεκές», πρόσθεσε, προαναγγέλλοντας την
κατάθεση νομοσχεδίου για τις τηλεοπτικές άδειες, μαζί με τον αναπληρωτή υπουργό
Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων Χρήστο Σπίρτζη. Η αλλαγή στο τοπίο των αδειών
αποτελεί πάγια προεκλογική δέσμευση της κυβέρνησης. Ακόμη, προανήγγειλε τον έλεγχο
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των στοιχείων της Ειδικής Διαχείρισης αλλά και όλων των συμβάσεων της ΔΤ και της
ΝΕΡΙΤ.

  

Στην ίδια γραμμή και η εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ Αγλαΐα Κυρίτση, η οποία συμπλήρωσε τον
υπουργό Ν. Παππά ο οποίος είχε πει σχετικά με την επανασύσταση της ΕΡΤ ότι η
κυβέρνηση «έχει στόχο να αποδώσει στην κοινωνία έναν δημόσιο ραδιοτηλεοπτικό φορέα
που δικαιούται, που θα έχει διαρκή αξιοπιστία», με ενημέρωση «ανεξάρτητη από την
κρατική παρέμβαση αλλά και από την επιρροή των ιδιωτικών συμφερόντων». «Με το
νομοσχέδιο, η ΕΡΤ ξανανοίγει χωρίς τις αμαρτίες του παρελθόντος», επεσήμανε η κ.
Κυρίτση, κάνοντας λόγο για δικαίωση μέσω της αναβίωσης όλων των συμβάσεων αορίστου
χρόνου, σχετικά με τους συμβασιούχους που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, θα
προκηρυχθεί διαγωνισμός με έξτρα μοριοδότηση στους εν λόγω συμβασιούχους. Έκανε
ακόμη λόγο για περιοδική έκθεση για τη διαφάνεια στη χρήση του ανταποδοτικού τέλους,
καθώς και για τη στήριξη του κινηματογράφου και του βιβλίου με το 1,5% του τζίρου της
ΕΡΤ.

  

Να πάρει πίσω το νομοσχέδιο ζήτησε η εισηγήτρια της Νέας Δημοκρατίας Σοφία Βούλτεψη
από τον κ. Παππάς. Σχετικά με τα λεγόμενα του κ. Παππά για ντουντούκα των δανειστών,
επεσήμανε ότι το Μέγαρο Μαξίμου με τα non – paper μετά τις συναντήσεις του
πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα με την Καγκελάριο Ανγκέλα Μέρκελ είναι η ντουντούκα. «Η
ΝΔ δεν πρόκειται να αποδεχθεί την προπαγανδιστική προσπάθεια της κυβέρνησης να
ενοχοποιεί την αντίθετη γνώμη», επεσήμανε η κ. Βούλτεψη. «Είστε η Πέμπτη φάλαγγα γιατί
ενοχοποιείτε την αντίθετη γνώμη. Εσείς είστε η ντουντούκα των δανειστών. Εσείς και τα
non paper που εκδίδετε», συμπλήρωσε, αναρωτώμενη γιατί κάθε 23 του μηνός ο
πρωθυπουργός επισκέπτεται την Καγκελάριο Μέρκελ. Η κ. Βούλτεψη έβαλε «πλάτη» στα
κανάλια, επισημαίνοντας ότι το να πληρώσουν τα τέλη χρήσης συχνοτήτων, σε αυτή τη
συγκυρία θα σημάνει απολύσεις. Εξαπέλυσε πυρά και κατά της κ. Κωνσταντοπούλου όταν
της έκανε παρατήρηση να μην απευθύνεται στον πληθυντικό – δηλαδή στους βουλευτές από
το βήμα. «κυρία Πρόεδρε, ψηφίστηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου εν τη απουσία
σας, με μια επιστολική ψηφο που πήγε να περάσει στη ζούλα».

  

Οι εισηγήσεις των ειδικών αγορητών των κομμάτων συνεχίζονται στην Ολομέλεια, κατά τη
συζήτηση του νομοσχεδίου επί της αρχής.

  

Ειρήνη Κωστάκη
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